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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-20/POP-000365, Pregunta relativa a la prevención de incendios forestales para la campaña 2020

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen García Bueno, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de mayo de 2020
Orden de publicación de 18 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen García Bueno, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y 
Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a la prevención de incendios 
forestales para la campaña 2020.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones se han realizado, por parte de la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo 
Sostenible, en materia de prevención de incendios forestales, para la campaña 2020?

Parlamento de Andalucía, 10 de mayo de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

María del Carmen García Bueno.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-20/POP-000367, Pregunta relativa a la reestructuración de los Fondos Europeos para el Programa 
de Iniciativa de Cooperación Local

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de mayo de 2020
Orden de publicación de 18 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Economía, Conocimiento, Empresas y 
Universidad la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a la reestructuración de los Fondos 
Europeos para el Programa de Iniciativa de Cooperación Local.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el pasado pleno, el consejero de Economía anunció que, dentro del Plan de Reactivación Económica, se 
iban a reorientar 3.200 millones de euros de proyectos con Fondos Europeos, buscando sobre todo priorizar ini-
ciativas que tengan una respuesta inmediata en la activación económica y, por ende, en la generación de empleo.

Teniendo en cuenta dicha premisa, desde el Grupo Parlamentario de Adelante Andalucía quisiéramos 
hacer una propuesta, y es la de aumentar en 500 millones de euros el presupuesto previsto (gran parte del 
cual ya está financiado con Fondos Europeos) para los planes de empleo a través de los ayuntamientos 
(Programa de Iniciativa de Cooperación Local), lo que haría aumentar esta iniciativa hasta los 659 millones 
de euros, con lo que se conseguiría, de forma inmediata, la realización de 60.000 contratos de seis meses.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Dentro de la reestructuración de Fondos Europeos por valor de 3.200 millones de euros, se tiene pre-
visto aumentar la partida destinada para los planes de empleo a través de los ayuntamientos (Programa de 
Iniciativa de Cooperación Local)?

Parlamento de Andalucía, 10 de mayo de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-20/POP-000371, Pregunta relativa a la situación de las residencias de personas con discapacidad 
en Andalucía en la crisis sanitaria del COVID-19

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Vanessa García Casaucau, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de mayo de 2020
Orden de publicación de 18 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Vanessa García Casaucau, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
respuesta oral en pleno, relativa a la situación de las residencias de personas con discapacidad en Andalucía 
en la crisis sanitaria del COVID-19.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido y es la situación de las residencias para personas con discapacidad en Andalucía, durante 
la crisis sanitaria del COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 10 de mayo de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

María Vanessa García Casaucau.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-20/POP-000372, Pregunta relativa a la adaptación del Plan Integral de Comercio Interior de Andalucía 
a la realidad existente tras el COVID

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Alejandro Hernández Valdés, D. Manuel Gavira Florentino y 
D. Rodrigo Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de mayo de 2020
Orden de publicación de 18 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Alejandro Hernández Valdés, D. Manuel Gavira Florentino y D. Rodrigo Alonso Fer-
nández, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a la adaptación 
del Plan Integral de Comercio Interior de Andalucía a la realidad existente tras el COVID.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La pandemia que estamos sufriendo traerá como consecuencia que afectará, sin duda alguna, al comercio 
andaluz.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Consejo de Gobierno modificar el Plan Integral del Comercio Interior de Andalucía 2019-2022, 
para adaptarlo a la nueva realidad existente tras el COVID o, en su defecto, piensa adoptar medidas de 
ayuda y apoyo específicas para el relanzamiento del pequeño y mediano comercio?

Parlamento de Andalucía, 8 de mayo de 2020. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Alejandro Hernández Valdés, 
Manuel Gavira Florentino y  
Rodrigo Alonso Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-20/POP-000375, Pregunta relativa a informar sobre las políticas de empleo en el sector agroalimentario

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Alejandro Hernández Valdés, portavoz del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 162.1 
del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de mayo de 2020
Orden de publicación de 18 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Alejandro Hernández Valdés, portavoz del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 162.1 del Reglamento de la Cámara, formula al presidente de la Junta de Andalucía la 
siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a informar sobre las políticas de empleo en el sector 
agroalimentario.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Dado el elevado nivel de desempleo que se presume tendrá Andalucía tras las nefastas consecuencias 
económicas ocasionadas por la pandemia provocada por el COVID, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Puede informar, en el escenario surgido tras la pandemia, sobre las políticas de empleo del Consejo de 
Gobierno de Andalucía en el sector agroalimentario?

Parlamento de Andalucía, 26 de abril de 2020. 
El portavoz del G.P. Vox en Andalucía, 

Alejandro Hernández Valdés.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-20/POP-000377, Pregunta relativa a la interlocución con el Gobierno central

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Alejandro Hernández Valdés, D. Manuel Gavira Florentino y 
D. Rodrigo Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de mayo de 2020
Orden de publicación de 18 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Alejandro Hernández Valdés, D. Manuel Gavira Florentino y D. Rodrigo Alonso 
Fernández, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a la 
interlocución con el Gobierno central.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La responsable de empleo en Andalucía recientemente ha declarado que no existe interlocución con el 
Gobierno central.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles son las consecuencias, para con los andaluces, de esa falta de comunicación y coordinación 
con el Gobierno central?

Parlamento de Andalucía, 8 de mayo de 2020. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Alejandro Hernández Valdés, 
Manuel Gavira Florentino y  
Rodrigo Alonso Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-20/POP-000378, Pregunta relativa a las medidas para garantizar una alternativa habitacional para 
mujeres víctimas de violencia machista y/o con dificultades de acceso a la vivienda en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana Villaverde Valenciano, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de mayo de 2020
Orden de publicación de 18 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana Villaverde Valenciano, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y 
Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a las medidas para garantizar una 
alternativa habitacional para mujeres víctimas de violencia machista y/o con dificultades de acceso a la 
vivienda en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué medidas va a implementar la Consejería de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación para garantizar 
una alternativa habitacional para las mujeres con dificultades de acceso a la vivienda y especialmente para 
aquellas que son víctimas de violencia machista, cuya situación se ha visto agravada como consecuencia 
de la crisis sanitaria del COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 11 de mayo de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

Ana Villaverde Valenciano.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-20/POP-000384, Pregunta relativa al control fitosanitario y al control del reetiquetado

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Alejandro Hernández Valdés, D. Manuel Gavira Florentino y 
D. Rodrigo Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de mayo de 2020
Orden de publicación de 18 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Alejandro Hernández Valdés, D. Manuel Gavira Florentino y D. Rodrigo Alonso Fer-
nández, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa al control fito-
sanitario y al control del reetiquetado.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El control fitosanitario de los productos de terceros países que entran en España es muy importante en 
términos sanitarios, ya que el uso de fitosanitarios no autorizados puede provocar problemas de salud pública.

Por otro lado, es un hecho constatado la práctica que se está llevando a cabo por determinadas entida-
des, que adquieren productos de terceros países y los reetiquetan como productos producidos en España, 
impidiendo cualquier tipo de trazabilidad real y produciendo una distorsión en los precios al fomentar un 
comercio basado en la competencia desleal. 

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es la política del Consejo de Gobierno de control fitosanitario, reetiquetado e inspecciones de 
productos agroalimentarios de terceros países?

Parlamento de Andalucía, 8 de mayo de 2020. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Alejandro Hernández Valdés, 
Manuel Gavira Florentino y  
Rodrigo Alonso Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-20/POP-000385, Pregunta relativa al impacto de la crisis post COVID-19 en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ángela Aguilera Clavijo, portavoz adjunta del G.P. Adelante 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 162.1 
del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de mayo de 2020
Orden de publicación de 18 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ángela Aguilera Clavijo, portavoz adjunta del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 162.1 del Reglamento de la Cámara, formula al presidente de la Junta de Andalucía la 
siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa al impacto de la crisis post COVID-19 en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Gobierno de la capacidad de Andalucía para soportar el impacto de la crisis post 
COVID-19 y de su dependencia económica externa ante crisis globales?

Parlamento de Andalucía, 11 de mayo de 2020. 
La portavoz adjunta del G.P. Adelante Andalucía, 

Ángela Aguilera Clavijo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-20/POP-000389, Pregunta relativa a la salud pública y a la seguridad de los andaluces

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Sergio Romero Jiménez, portavoz del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 162.1 
del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de mayo de 2020
Orden de publicación de 18 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Sergio Romero Jiménez, portavoz del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 162.1 del Reglamento de la Cámara, formula al presidente de la Junta de Andalucía la siguiente 
pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a la salud pública y a la seguridad de los andaluces.

PREGUNTA

¿Cuál es la posición del Gobierno andaluz en materia de salud pública y seguridad de los andaluces?

Parlamento de Andalucía, 11 de mayo de 2020. 
El portavoz del G.P. Ciudadanos, 

Sergio Romero Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-20/POP-000392, Pregunta relativa a los teléfonos de atención a los colectivos vulnerables

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Teresa Pardo Reinaldos, D. Raúl Fernando Fer-
nández Asensio, Dña. Concepción González Insúa y D. Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, del 
G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de mayo de 2020
Orden de publicación de 18 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Teresa Pardo Reinaldos, D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. Con-
cepción González Insúa y D. Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
respuesta oral en pleno, relativa a los teléfonos de atención a los colectivos vulnerables.

PREGUNTA

¿Qué balance hace el Gobierno andaluz del funcionamiento de los teléfonos de atención a diferentes 
colectivos vulnerables, puestos en marcha desde la Consejería de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación 
como consecuencia de la pandemia del coronavirus COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 11 de mayo de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

María Teresa Pardo Reinaldos, 
Raúl Fernando Fernández Asensio, 

Concepción González Insúa y  
Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-20/POP-000393, Pregunta relativa al desarrollo del tercer trimestre escolar en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Francisco José Carrillo 
Guerrero y D. Juan de Dios Sánchez López, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de mayo de 2020
Orden de publicación de 18 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Francisco José Carrillo Guerrero y D. Juan de 
Dios Sánchez López, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de 
la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa al 
desarrollo del tercer trimestre escolar en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La crisis sanitaria tiene enormes consecuencias sobre muchos sectores de nuestra sociedad, entre ellos el 
educativo. Una de esas consecuencias, la más notable, ha sido la suspensión de las clases presenciales en 
todos los niveles educativos, incluidos los no universitarios. Como resultado, ha habido que hacer una planifi-
cación para que profesorado y familias tengan certidumbres y el alumnado se vea afectado lo menos posible 
en su formación.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas ha planteado la Consejería de Educación y Deportes en relación al desarrollo del tercer 
trimestre escolar en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 11 de mayo de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

María del Mar Sánchez Muñoz, 
Francisco José Carrillo Guerrero y  

Juan de Dios Sánchez López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-20/POP-000394, Pregunta relativa a la ayuda extraordinaria de 300 euros a autónomos y mutualistas

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Francisco José Carrillo 
Guerrero y D. Juan de Dios Sánchez López, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de mayo de 2020
Orden de publicación de 18 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Francisco José Carrillo Guerrero y D. Juan de 
Dios Sánchez López, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de 
la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a la 
ayuda extraordinaria de 300 euros a autónomos y mutualistas.

PREGUNTA

¿Qué repercusión está teniendo la ayuda extraordinaria de 300 euros a autónomos y mutualistas esta-
blecida por la Consejería de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo?

Parlamento de Andalucía, 11 de mayo de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

María del Mar Sánchez Muñoz, 
Francisco José Carrillo Guerrero y  

Juan de Dios Sánchez López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-20/POP-000395, Pregunta relativa a las medidas higiénico-sanitarias para la reincorporación del 
personal de la Administración de Justicia

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. Ana María Llopis 
Barrera y Dña. María Teresa Pardo Reinaldos, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de mayo de 2020
Orden de publicación de 18 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. Ana María Llopis Barrera y Dña. María 
Teresa Pardo Reinaldos, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa 
a las medidas higiénico-sanitarias para la reincorporación del personal de la Administración de Justicia.

PREGUNTA

¿Qué medidas higiénico-sanitarias se han tomado, por parte de la Consejería de Turismo, Regeneración, 
Justicia y Administración Local, para la reincorporación del personal de la Administración de Justicia?

Parlamento de Andalucía, 11 de mayo de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 
Raúl Fernando Fernández Asensio, 

Ana María Llopis Barrera y  
María Teresa Pardo Reinaldos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-20/POP-000400, Pregunta relativa a las previsiones y a las medidas del Gobierno andaluz ante la 
crisis COVID-19

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Susana Díaz Pacheco, presidenta del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 162.1 
del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de mayo de 2020
Orden de publicación de 18 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Susana Díaz Pacheco, presidenta del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 162.1 del Reglamento de la Cámara, formula al presidente de la Junta de Andalucía la siguiente 
pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a las previsiones y a las medidas del Gobierno andaluz ante 
la crisis COVID-19.

PREGUNTA

¿Cuáles son las previsiones de actuación de su Gobierno ante la crisis del COVID-19 en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 11 de mayo de 2020. 
La presidenta del G.P. Socialista, 

Susana Díaz Pacheco.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-20/POP-000412, Pregunta relativa a las ayudas a autónomos agricultores y ganaderos

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Gerardo Sánchez Escudero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de mayo de 2020
Orden de publicación de 18 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Gerardo Sánchez Escudero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del 
Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la 
siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a las ayudas a autónomos agricultores y ganaderos.

PREGUNTA

¿Qué razones han llevado al Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía a excluir de las ayudas con-
templadas en el Decreto Ley 9/2020, de 15 de abril, de ayudas a autónomos, a los agricultores de cultivos 
perennes y a los ganaderos? 

Parlamento de Andalucía, 11 de mayo de 2020. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-20/POP-000417, Pregunta relativa a las medidas de apoyo a las empresas de servicios auxiliares 
educativos con concesiones administrativas

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de mayo de 2020
Orden de publicación de 18 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta con res-
puesta oral en pleno, relativa a las medidas de apoyo a las empresas de servicios auxiliares educativos con 
concesiones administrativas.

PREGUNTA

¿Qué medidas va a adoptar el Consejo de Gobierno para solventar la situación de las empresas que, 
mediante concesión administrativa, prestan servicios auxiliares educativos durante el curso escolar, princi-
palmente aulas matinales y comedor?

Parlamento de Andalucía, 11 de mayo de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-20/POP-000424, Pregunta relativa al refuerzo de atención primaria en las fases de desescalada del 
COVID-19

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús María Ruiz García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de mayo de 2020
Orden de publicación de 18 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús María Ruiz García, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente pregunta con respuesta 
oral en pleno, relativa al refuerzo de atención primaria en las fases de desescalada del COVID-19.

PREGUNTA

¿Qué medidas de refuerzo de la atención primaria va a llevar a cabo el Consejo de Gobierno en las fases 
de desescalada del COVID-19? 

Parlamento de Andalucía, 11 de mayo de 2020. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-20/POP-000425, Pregunta relativa a la aplicación de los Fondos no Reembolsables por el COVID-19

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús María Ruiz García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de mayo de 2020
Orden de publicación de 18 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús María Ruiz García, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula consejero de Salud y Familias la siguiente pregunta con respuesta 
oral en pleno, relativa a la aplicación de los Fondos no Reembolsables por el COVID-19.

PREGUNTA

¿Cuál será la aplicación que el Consejo de Gobierno dará a los Fondos no Reembolsables provenientes 
del Gobierno de España, relacionados con el COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 11 de mayo de 2020. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-20/POP-000426, Pregunta relativa a las medidas para proteger a los profesionales sanitarios frente 
al COVID-19

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús María Ruiz García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de mayo de 2020
Orden de publicación de 18 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús María Ruiz García, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula consejero de Salud y Familias la siguiente pregunta con respuesta 
oral en pleno, relativa a las medidas para proteger a los profesionales sanitarios frente al COVID-19.

PREGUNTA

¿Qué medidas ha desarrollado el Consejo de Gobierno para proteger a los profesionales sanitarios frente 
al COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 11 de mayo de 2020. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-20/POP-000433, Pregunta relativa a la fase 1 del plan para la transición hacia una nueva normalidad, 
tras el COVID-19, en materia de servicios sociales

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de mayo de 2020
Orden de publicación de 18 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Concilia-
ción la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a la fase 1 del plan para la transición hacia 
una nueva normalidad, tras el COVID-19, en materia de servicios sociales.

PREGUNTA

¿Qué medidas ha tomado el Consejo de Gobierno para garantizar, en materia de servicios sociales, la 
fase 1 del plan para la transición hacia una nueva normalidad?

Parlamento de Andalucía, 11 de mayo de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-20/POP-000434, Pregunta relativa al acuerdo con el grupo político Vox para el reparto de las sub-
venciones por importe de 15 millones de euros

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de mayo de 2020
Orden de publicación de 18 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conci-
liación la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa al acuerdo con el grupo político Vox para 
el reparto de las subvenciones por importe de 15 millones de euros.

PREGUNTA

¿Qué acuerdo hay suscrito con el grupo político Vox para la gestión de las subvenciones a determinadas 
ONG que afectan a la Consejería de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, y cuál ha sido el nivel de 
cumplimiento del mismo?

Parlamento de Andalucía, 11 de mayo de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-20/POP-000437, Pregunta relativa a los criterios de asignación y distribución de fondos a Andalucía 
por parte del Gobierno de España

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Antonio Nieto Ballesteros, portavoz del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 162.1 
del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de mayo de 2020
Orden de publicación de 18 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Antonio Nieto Ballesteros, portavoz del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 162.1 del Reglamento de la Cámara, formula al presidente de la Junta de Andalucía la 
siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a los criterios de asignación y distribución de fondos 
a Andalucía por parte del Gobierno de España.

PREGUNTA

¿Cómo valora el Gobierno de la Junta de Andalucía la asignación y criterios de distribución de fondos 
a las comunidades autónomas por parte del Gobierno de España, y qué incidencia tendrá en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 11 de mayo de 2020. 
El portavoz del G.P. Popular Andaluz, 

José Antonio Nieto Ballesteros.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-20/POP-000438, Pregunta relativa a la investigación sanitaria del COVID-19

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y D. José An-
tonio Nieto Ballesteros, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de mayo de 2020
Orden de publicación de 18 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y D. José Antonio Nieto Ballesteros, 
del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a la investiga-
ción sanitaria del COVID-19.

PREGUNTA

¿Cuáles son las principales actuaciones que se han llevado a cabo, en el ámbito de la investigación 
sanitaria, ante la situación ocasionada por el COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 11 de mayo de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y  
José Antonio Nieto Ballesteros.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-20/POP-000439, Pregunta relativa a la revitalización de la actividad económica

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Pablo José Venzal Contreras y D. José Antonio Nieto Balles-
teros, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de mayo de 2020
Orden de publicación de 18 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Pablo José Venzal Contreras y D. José Antonio Nieto Ballesteros, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a la revitalización de la actividad económica.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones prioritarias, en materia de Hacienda y Energía, considera el Consejo de Gobierno que han 
de impulsarse por las administraciones públicas, de manera urgente, para revitalizar la actividad económica?

Parlamento de Andalucía, 11 de mayo de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Pablo José Venzal Contreras y  
José Antonio Nieto Ballesteros.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-20/POP-000440, Pregunta relativa a la nueva Ley del Suelo de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Francisco Bueno Navarro y D. José Antonio Nieto Balles-
teros, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de mayo de 2020
Orden de publicación de 18 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Francisco Bueno Navarro y D. José Antonio Nieto Ballesteros, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a la nueva Ley del Suelo de Andalucía.

PREGUNTA

¿Ha seguido avanzando la Consejería de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio en la 
elaboración de la nueva Ley del Suelo de Andalucía durante el estado de alarma provocado por la crisis 
sanitaria del COVID-19 y cuáles son los principios básicos de la futura ley?

Parlamento de Andalucía, 11 de mayo de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Juan Francisco Bueno Navarro y  
José Antonio Nieto Ballesteros.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-20/POP-000441, Pregunta relativa a las medidas en los sectores agrícola, ganadero, pesquero y 
agroindustrial andaluz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Ramón Carmona Sánchez y D. José Antonio Nieto Ba-
llesteros, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de mayo de 2020
Orden de publicación de 18 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Ramón Carmona Sánchez y D. José Antonio Nieto Ballesteros, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a las medidas en los sectores agrícola, 
ganadero, pesquero y agroindustrial andaluz.

PREGUNTA

¿Qué medidas y actuaciones han sido impulsadas y puestas en marcha por la Consejería de Agricultura, 
Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible en relación a los sectores agrícola, ganadero, pesquero y agroin-
dustrial andaluz ante la situación provocada por la pandemia del coronavirus COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 11 de mayo de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

José Ramón Carmona Sánchez y  
José Antonio Nieto Ballesteros.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-20/POP-000443, Pregunta relativa a la programación cultural en el periodo estival

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Pilar Pintor Alonso y D. José Antonio Nieto Ballesteros, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de mayo de 2020
Orden de publicación de 18 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Pilar Pintor Alonso y D. José Antonio Nieto Ballesteros, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a la programación cultural en el periodo 
estival.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Dado que ya se han marcado las fases previstas para el desconfinamiento durante la crisis del COVID-19, 
formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué programación cultural tiene prevista la Consejería de Cultura y Patrimonio Histórico para el periodo 
estival?

Parlamento de Andalucía, 11 de mayo de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

María Pilar Pintor Alonso y  
José Antonio Nieto Ballesteros.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-20/POP-000445, Pregunta relativa a la reanudación de los procesos selectivos de la Administración 
autonómica

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Martín Iglesias y D. José Antonio Nieto Ballesteros, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de mayo de 2020
Orden de publicación de 18 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Martín Iglesias y D. José Antonio Nieto Ballesteros, del G.P. Popular Andaluz, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a la reanudación de los procesos selectivos de la 
Administración autonómica.

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Consejo de Gobierno la reanudación de los procesos selectivos de la Administración 
autonómica que quedaron suspendidos por la declaración del estado de alarma?

Parlamento de Andalucía, 11 de mayo de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Antonio Martín Iglesias y  
José Antonio Nieto Ballesteros.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-20/APP-000445, Solicitud de comparecencia del consejero de Salud y Familias ante el Pleno de la 
Cámara

Asunto: Informar sobre las medidas adoptadas ante la situación actual ocasionada por el coronavirus COVID-19

A petición propia
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de mayo de 2020
Orden de publicación de 18 de mayo de 2020
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-20/APP-000446, Solicitud de comparecencia del consejero de Hacienda, Industria y Energía ante el 
Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre las medidas desplegadas por la Consejería de Hacienda, Industria y Energía para 
mitigar los efectos de la pandemia del coronavirus COVID-19

A petición propia
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de mayo de 2020
Orden de publicación de 18 de mayo de 2020



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 330 XI LEGISLATURA 20 de mayo de 2020

Pág. 36

B
O

PA
_1

1_
33

0

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-20/APP-000459, Solicitud de comparecencia de la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Con-
ciliación ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre las medidas para afrontar a medio y largo plazo la situación de emergencia social y 
el incremento de la pobreza y la desigualdad en Andalucía como consecuencia de la crisis sanitaria 
ocasionada por el COVID-19

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de mayo de 2020
Orden de publicación de 18 de mayo de 2020
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-20/APP-000467, Solicitud de comparecencia del consejero de Hacienda, Industria y Energía ante el 
Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre las medidas para mitigar los efectos del COVID-19 y recoger las propuestas de los 
grupos parlamentarios

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de mayo de 2020
Orden de publicación de 18 de mayo de 2020
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-20/APP-000498, Solicitud de comparecencia del consejero de Salud y Familias ante el Pleno de la 
Cámara

Asunto: Informar sobre las medidas adoptadas ante la situación actual ocasionada por el coronavirus COVID-19

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de mayo de 2020
Orden de publicación de 18 de mayo de 2020
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-20/APP-000499, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre las medidas desplegadas por la Consejería de Hacienda, Industria y Energía para 
mitigar los efectos de la pandemia del coronavirus

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de mayo de 2020
Orden de publicación de 18 de mayo de 2020
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